



“城市营销同行者”泉城论道

巨量引擎城市峰会济南站举行

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张九龙

今年以来,企业、平台、消费者都经历着一系列考验,如何在巨变中突围,找寻品牌增长破局之道,成为营销平台与品牌的首要诉求。9月15日,巨量引擎城市峰会济南站举行,多维度诠释城市品牌营销全新方法论,回应时代关切。

巨量引擎以“城市营销同行者”的身份,从产品到内容,从数据到趋势,致力于辨明未来行业线上化营销新格局,解锁营销新场景下的企业增长密码,持续为品牌创

造营销价值,实现商业增长。

基于新营销场景下品牌的需求变化,巨量引擎于2020年将“营销中国行”活动全新升级,启动城市峰会活动,将行业趋势洞察、领先实力、营销产品与优秀案例带到本地,与区域品牌共论城市营销新趋势,一同寻求品牌增长之道。

此次巨量引擎城市峰会济南站采用“1+3”的会议模式。主会场以“聚力·共擎 驱动商业全连接”为主题,分享巨变之下的行业新格局与营销新观察,分别从巨量引擎营销视角和广告主视角,提出企业营销解决方案,针对直播、电

商、品牌建设等给出营销思考,从而详解巨量引擎如何助力广告主营造想象,激发生意新可能。

主会场上,巨量引擎山东分公司总经理郑可通过展示客户案例和营销解决方案,为品牌主提供新思路。郑可表示:“全面线上化是商业发展的必然趋势,巨量引擎不仅仅是一个流量池,更是连接企业和消费者的阵地,依托这个平台,企业能够进行广告投放和经营,构建全局视角,优化场景营销链路,提升转化效率。”

分会场设置内容、电商、企业号三大专场,与会嘉宾围绕“如何

通过内容创意与红人运营实现品效双提升”“风口正盛的直播与电商,企业如何更好入局”“巨量引擎电商营销如何助力广告主加速转型”等话题进行精彩分享。会上,巨量引擎宣布四大升级策略及区域扶持政策,此举旨在帮助更多企业实现“好生意,看得见”,激发更多生意新可能。

据了解,巨量引擎还在不断探索更多的趣味玩法和城市新营销模式,以内容营销、短视频+直播模式及阶段化定制营销方案,为城市品牌提供本地化营销解决方案,助力城市品牌破圈传播。



加油宝贝!你是最美的舞者

左脚变形仍坚持跳舞的7岁网红女孩来济住院等待手术



峻熙和奶奶在医院开启了直播。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈晓丽 实习生 徐阳

跳舞视频上传到网络 一年吸引几十万粉丝

扎着高高的辫子,戴着粉色发圈的峻熙看起来活泼可爱。如果不是走起路一瘸一拐,几乎没有人会发现她身体的异常——左腿明显比右腿瘦弱,左脚严重变形,走路时没法承受身体的重量。

不过,峻熙脸上完全看不到病痛的折磨。不是冲着大家扮鬼脸,就是欢快地笑着,让人忘了她是个病人。

峻熙来自泰安,大约两岁的时候,左腿突然无缘无故地肿胀,到医院检查被诊断为狼疮性脂膜炎,这是一种全身性免疫性疾病。后来,峻熙的左腿开始萎缩,左脚也逐渐变形。

为了治疗,父母先后带她去了北京、上海、河北以及山东省内的多家医院,治疗效果都不是特别理想。

这些年,为了给峻熙看病,家里卖掉了新房子,峻熙的爸爸妈妈也常年在外地打工,峻熙和弟弟都依靠奶奶照顾。正因为从小就经历了太多,峻熙异常懂事,经常在家里帮奶奶做些力所能及的家务活。

“这些年医疗费花了30多万元了。”峻熙的奶奶说道。这让本不富裕的家庭更加拮据,但一家人从未想过放弃。

峻熙平时很喜欢跳舞,一次偶然的机会,奶奶用手机拍下了峻熙跳广场舞的视频并上传到了短视频平台,没想到一下子火了。欢快的音乐节奏、充满活力的舞蹈,再搭配上峻熙天真烂漫的笑容和鬼马精灵的表情,很快便吸引了大量网友观看。其中,在抖音平台,短短一年时间,峻熙吸引了30多

万粉丝,发布的340多条短视频收获了450多万次点赞。

“我们开个直播吧!”在医院办理住院手续的空闲时间,奶奶带着峻熙开始了直播,告诉网友们峻熙已经来到医院准备住院检查,等待接下来的治疗。

为了有充足的时间接受治疗和康复训练,本来秋天要读小学二年级的峻熙办理了休学手续,准备休学一年。

得知要住院手术,峻熙没有恐慌,反而有些兴奋。在来医院的前一天,她开心地告诉姥姥:“我马上要做手术啦,腿就快要好啦!”

被峻熙视频感动 医院主动联系治疗

据了解,这已经是峻熙第二次来山东大学第二医院了。早在一个月前,峻熙就曾到该院就诊。该院手外科/足踝外科主任胡勇在网上看到了峻熙的视频,凭借在手足外科领域多年的经验,认为峻熙的脚还有手术矫正的可能,便辗转联系到了峻熙的家人。

为了给峻熙提供便利,科室为她

预留了床位。“住院后,我们会为她安排一系列相关检查,包括血液检查、B超等,以明确诊断。”山东大学第二医院手外科/足踝外科医生汪洋告诉记者,峻熙的检查资料都是之前的,病情可能已经有了新的变化,需要明确诊断后,才能确定下一步的治疗方案。

左脚可矫正到正常状态 手术费用会有相应减免

对于峻熙左脚变形的原因,汪洋表示,目前还不能确定,可能是全身性疾病引起的,也可能只是单纯的脚部畸形。不过医生们初步认为,将峻熙外翻的左脚矫正至放平放直状态,应该没有问题。

考虑到峻熙的家庭条件,山东省残联和山东大学第二医院都会对其进行救助帮扶,治疗费应该会有一定的减免。

“等我脚好了还会继续跳舞,当一个舞蹈家。”峻熙说,“等我长大了要去帮助有困难的人,因为有很多人帮助了我,我要报答他们。”



尽管左脚变形,但并不影响峻熙勇敢地展示自己。视频截图

“这是我一辈子的事业,我一定要干好。”31年前,潍坊寒亭区24岁的孙国芳进婆家门不到两年,便开始照顾起瘫痪婆婆。她36岁时,公公也瘫痪在床。这些年她尽心照顾两个生活不能自理的老人,无怨无悔。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 丛书莹



福利彩票 齐鲁晚报

1989年,孙国芳年仅49岁的婆婆因突发脑溢血成了植物人,此时孙国芳的孩子还不到一岁,从此她便开始了一边带孩子,一边照顾婆婆的生活。她原来是一家国企的储备干部,为了照顾老人,她选择了辞职,这一照顾就是31年。

孙国芳的公公30多年前得过喉癌、胃癌,几乎每年都要住院,丈夫需要上班,孙国芳一人担起了照顾两位老人的重任。2009年,公公也半身瘫痪,坐起了轮椅。2010年公公因颈椎压迫神经全身瘫痪,住院三年。那三年是孙国芳最累的时候,她一方面需要照顾瘫痪在家的婆婆,另一方面还要去医院伺候公公。虽然她的爱人和孩子也会请假替她一下,但主力还是她。

一天下来,光是抱公公婆婆大小便就得折腾七八次,她经常累得直不起腰。

在孙国芳无微不至的照顾下,婆婆从植物人逐渐恢复到可以和人简单交流,这让她感到非常欣慰。遗憾的是,2013年,公公因病去世,婆婆因此也受了打击,病情又开始加重,卧床不起,而且神志有些不清。

孙国芳说,“老人经常吆喝小便,其实翻看尿不湿并没有,但如果给她换,她就不愿意。”孙国芳说,从早到晚,光是伺候老人小便就几十次。另外,老人大便排不出来,她就用手抠。“老人很难受,咱看着也心疼。”

白天如此,晚上也是。老人睡了,她就在沙发上眯会儿眼,一天满打满算能睡四五个小时。在她的细心照料下,老人卧床多年从未长过褥疮。

记者看到,孙国芳给老人翻完身便用手扶着腰。孙国芳说,她的腰因为常年弯腰伺候老人,已经是严重的腰间盘突出了。

“老人习惯让我照顾,换了别人,动作、力度都不适应,所以还是得我来。”孙国芳说。

记者看到她的左腿有严重的静脉曲张,青筋鼓起。孙国芳告诉记者,那是常年抱老人上下床得的。另外,因为劳累,她的膝盖也出了问题。腰疼、膝盖疼、腿疼,成了常年伴随她的疾病。

虽然照顾老人落下了一身病,但是孙国芳说她无怨无悔。她说,她是一个要强的人,照顾老人是她一辈子的事业,要坚持干好。

伺候瘫痪婆婆 31年,累出一身病仍无怨言

好儿媳孙国芳:这是我一辈子的事业